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Ata da 27ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 09 de abril de 2014. 

Presidência da Senhora Deputada Fátima Nunes (4º Secretário). À hora regimental, na 

lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, 

Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Augusto 

Castro, Bruno Reis, Capitão Tadeu, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Coronel Gilberto Santana, Elmar 

Nascimento, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gaban, Graça Pimenta, Ivana 

Bastos, J. Carlos, João Bonfim, João Carlos Bacelar, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy 

Oliveira, Kelly Magalhães, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Marcelino 

Galo, Marcelo Nilo, Maria Del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, 

Marquinho Viana, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo Câmera, 

Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, 

Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Temóteo Brito, Tom Araújo, Vando, Zé Neto e Zé Raimundo (56). 

Havendo quorum regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

Sessão. Em seguida, comunicou o expediente despachado pela presidência: ofícios dos Deputados 

Luiz Augusto e Tom Araújo justificando as ausências que tiveram em sessões plenárias. PEQUENO 

EXPEDIENTE – A Deputada Fátima Nunes registrou o encontro da Bancada Feminina da Casa, 

naquela manhã, oportunidade em que tratou da continuidade das ações políticas das parlamentares, 

nos Partidos e no Parlamento, em defesa de uma sociedade mais humana, solidária e digna, com 

igualdade de gênero, de direitos e de oportunidades. Com esse propósito, a Bancada irá fazer um 

levantamento das matérias que existem na Casa e objetivam dar melhores condições de vida às 

mulheres, seja na questão da saúde, do trabalho e da política. O Deputado Carlos Geilson registrou 

que a falta de definição da chapa da Oposição para concorrer às eleições de 2014 o incomodava 

muito, haja vista essa celeuma está atrasando as informações para as bases no interior, as quais 

anseiam por enfrentar o atual projeto político, “rechaçado em Salvador e em outras grandes cidades 

baianas”, por ter tornado a saúde, a educação e a segurança pública um caos. Elogiou os Deputados 

Marquinho Viana e Fátima Nunes pelo grande trabalho que realizam nos municípios que representam. 

O Deputado Marquinho Viana, ao agradecer e retribuir o elogio do orador precedente, disse-lhe que 

a preocupação com a demora do anúncio da chapa da Oposição é pertinente, ao tempo em que 

registrou que o PV, hoje na base do Governo, ainda não definiu a quem vai apoiar nas eleições de 

2014. Elogiou também o trabalho desenvolvido pela Deputada Fátima Nunes. Registrou a visita do 

Secretário de Infraestrutura à região que representa para autorizar obras de iluminação pública nos 
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Municípios de Rio de Contas, Anagé, Tabocas do Brejo Velho e Piatã. Na oportunidade, solicitou ao 

Secretário a autorização para a construção da BA-142, que liga Ituaçu a Tanhaçu, com 25 km, 

importante estrada do circuito da mineração, que irá contribuir para o escoamento da produção da 

fábrica de cimento. A Deputada Graça Pimenta lamentou que, na semana em que se comemora o Dia 

Mundial da Saúde (07/04), o Hospital São Rafael tivesse anunciado a suspensão dos serviços de 

transplante de medula óssea, fígado, córnea e rim, conforme foi divulgado em matéria da Tribuna da 

Bahia daquele dia, com dados da Sesab; situação que vai gerar transtorno para as pessoas que 

precisam de um transplante, pois terão de recorrer a outras unidades de saúde, na Capital e no 

interior. Por fim, sugeriu que a Comissão de Saúde debata a questão. O Deputado Rosemberg Pinto 

teceu considerações sobre matéria veiculada na Folha de São Paulo que tratou sobre o patrocínio da 

Petrobras ao Convento de Cairu e sobre a denúncia do Frei Lucas que envolveu o nome dele com a 

referida contratação. A propósito, disse à jornalista que o procurou que buscasse a Petrobras para 

elucidar os fatos e exigiu do jornalista, autor da matéria, que se retrate, pois, do contrário, irá interpelá-

lo judicialmente. O Deputado Capitão Tadeu alertou a Casa, mais uma vez, para a intensa insatisfação 

da PM com o Governador Wagner, relatando sobre a reunião da Força Invicta, na qual foi ratificada a 

disposição da categoria entrar em greve no próximo dia 15. Finalizou, confiante de que o projeto que 

será enviado a esta Casa e visa reestruturar a PM possa corrigir essa situação. O Deputado 

Rosemberg Pinto fez uma questão de ordem para informar que o Governador Wagner estava reunido 

naquele momento com todo o staff da PM, razão pela qual manifestou esperança de que as 

negociações cheguem a um bom termo até o dia 15 de abril. Constatada a falta de quórum regimental, 

solicitação do Deputado Rosemberg Pinto, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual 

deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Bira Corôa, Cacá Leão, Delegado Deraldo, 

Herbert Barbosa, Ronaldo Carletto, Targino Machado e Yulo Oiticica (07). 
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